



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Соборна, 12А, м. Рівне, 33028, тел. (0362) 26-25-25, факс 63-63-82,
E-mail nzag@city-adm.rv.ua, код ЄДРПОУ 04057758

26.11.2018 № 13-651

на № 184 від 13.11.2018

Голові Правління Інтернет
Асоціації України
О.Федієнко

Розглянувши Ваш інформаційний запит №184 від 13.11.2018, надасмо інформацію управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Рівненської міської ради № 215-13 від 26.11.2018 за підписом начальника управління Я.Сахнюка.

Міський голова

В.Хомко

Прокопчук
633356

Вхід. № 286
"28" 11 2018р.



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

вул.Шевченка,45, м.Рівне, 33000, тел. (0362)26-66-26, факс(0362)22-70-01,
e-mail: ujkg_zag@ukr.net, код ЄДРПОУ 26259965

26.11.2018 № 215-13
На № 13-651 4/9 20.11.2018

Голові правління інтернет
асоціації України
О.Федіенку

Розглянувши Ваш запит про отримання публічної інформації повідомляємо, що положення частини сьомої розділу VI Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж”, в частині встановлення граничного строку мають виключно рекомендаційних характер і можуть бути реалізовані лише після прийняття відповідних підзаконних актів.

Так, на даний час, Мінрегіонбудом не затверджено Методику визначення плати за доступ до елементів будинкової розподільної мережі, що унеможливує початок підготовки процесу приведення діючих нормативних актів до вимог вищевказаного закону.

Інформація щодо прийнятого рішення Рівненської міської ради від 27 жовтня 2011 р. №1309 “Про методику розрахунку плати за розміщення та експлуатацію телекомунікаційних мереж і обладнання в житлових та нежитлових будівлях комунальної власності міста Рівного і порядок її використання” додається.

Начальник управління

Я.Сахнюк



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(10 сесія, 6 скликання)
Р І Ш Е Н Н Я

27 жовтня 2011 року

№ 1309

Про Методику розрахунку плати за розміщення та експлуатацію телекомунікаційних мереж і обладнання в житлових та нежитлових будівлях комунальної власності міста Рівного і порядок її використання

З метою підвищення ефективності використання об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста Рівного, на підставі статей 29, 30, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статей 27, 31 Закону України "Про телекомунікації", статті 19 Закону України "Про оренду державного та комунального майна", Правил благоустрою міста Рівного, затверджених рішенням Рівненської міської ради від 28 квітня 2011 року № 512, Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Методику розрахунку плати за розміщення та експлуатацію телекомунікаційних мереж і обладнання в житлових та нежитлових будівлях комунальної власності міста Рівного згідно з додатком.

2. Визначити Житлово-комунальне спеціалізоване ремонтно-будівельне підприємство "Галузеве" головним комунальним підприємством з моніторингу та координації робіт з прокладання телекомунікаційних мереж і діяльності з надання послуг населенню суб'єктами господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій, а також з контролю за цими роботами та діяльністю.

3. Доручити Житлово-комунальному спеціалізованому ремонтно-будівельному підприємству "Галузеве":

3.1. Розробити та здійснювати ведення бази даних телекомунікаційних мереж у місті Рівному.

3.2. Укладати договори на розміщення технічних пристроїв та мереж із суб'єктами господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій.

4. Порядок спрямування плати за розміщення технічних пристроїв та мереж попередньо погоджується постійною комісією з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю і визначається виконавчим комітетом Рівненської міської ради.

5. Житлово-комунальному спеціалізованому ремонтно-будівельному підприємству “Галузеве” в наступному році прозвітуватися про виконану ним протягом 3 – 6 місяців роботу.

6. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній комісії з питань міського господарства та екології, постійній комісії з питань транспорту і зв'язку, постійній комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування, а організацію його виконання – секретарю міської ради А. Грещуку.

Міський голова

В. Хомко

Додаток
до рішення Рівненської
міської ради від 27 жовтня
2011 року № 1309

МЕТОДИКА
розрахунку плати за розміщення та експлуатацію
телекомунікаційних мереж і обладнання в житлових та
нежитлових будівлях комунальної власності міста Рівного

1. Методику розрахунку плати за розміщення та експлуатацію телекомунікаційних мереж і обладнання в житлових та нежитлових будівлях комунальної власності міста Рівного розроблено з метою створення єдиного організаційно-економічного механізму управління, для створення та подальшої експлуатації телекомунікаційних мереж.

2. Розмір плати за користування місцями для розміщення елементів, пристроїв та телекомунікаційних мереж (далі – ТМ) у будинках та спорудах комунальної власності визначається за такою формулою:

$P_{кор.} = P + P_x (S_{обл.} + S_{каб.})$, у якій:

$P_{кор.}$ – плата за користування місцями розміщення ТМ у будинках та спорудах комунальної власності міста (у гривнях);

P – мінімальна місячна вартість використання 1 квадратного метра загальної площі нерухомого майна (у гривнях);

$S_{обл.}$ – площа обладнання, розташованого в будинку чи споруді комунальної власності міста (у квадратних метрах);

$S_{каб.}$ – площа кабелю, розташованого в будинку чи споруді комунальної власності міста (у квадратних метрах).

3. Мінімальна місячна вартість використання 1 квадратного метра загальної площі нерухомого майна визначається відповідно до Методики визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 року № 1253, за формулою:

$$D = \frac{D_i}{\hat{E} \times 12} \times \hat{E}_i, \text{ у якій:}$$

P_n – прогнозний середньомісячний показник опосередкованої вартості спорудження житла в Рівненській області (з урахуванням податку на додану вартість), затверджений наказом Міністерства регіонального розвитку та будівництва України (у гривнях);

K – коефіцієнт окупності об'єкта в разі надання його в оренду, що відповідає проектному строку експлуатації такого об'єкта (від 5 до 100 років).
Прийняти за 10 років;

K_n – коефіцієнт, який враховує кількість поверхів будівлі (прийнятий у таких значеннях: для будівлі до 5 поверхів – 0,75; для будівлі від 5 до 9 поверхів – 1,0; для будівлі на 9 поверхів і вищої – 1,25).

Секретар міської ради

А. Грещук